

問：我們經驗有求過道的人，百年後一定會身軟如棉，然爲何亦有反常的現象。

答：凡是求過道——幸受真傳的人，承受彌勒老祖師恩典，活佛師尊慈悲，於百年時，百分之百都能「身軟如棉，回歸理天。」印證道真、理真、天命眞的先天大道。然如有反常者，大致有以下幾點原因：

- (一) 謗道毀德者
 - (二) 在世曾發過某種心願而未了者
 - (三) 有某種業力牽纏者
 - (四) 有心事，心結未解開者
 - (五) 深戀某種世緣，執迷不悟者
 - (六) 忘卻得道日期或三師、三寶者
- 一位修道者能時時準備自己，安排自己，認理修身，力行大道，何患不能「歸根認中」。

性

理

釋

疑

本社編輯部

，達本還原」。何況「身軟如棉」；它的積極表現應是「當初每個人來到世間，上天所賦予人的本來面貌——身軟如棉體相（嬰兒），到最後（百年後）還是以此面目『還諸於天』，大丈夫！始終如一，來時心無雜染，去時性無罣礙，全始全終，完成一生。」

若出現反常現象時，最好能請點傳師處理，一方面到老中堂燒大把香向老師叩慈悲頭，一方面要與亡者之靈溝通，針對亡者的掛礙癥結而解之，萬一有情節重大者，例如謗道毀德，宿世冤欠等，那就要配合親人子孫的發心了！

